



ŽUPNI VJESNIK

HRVATSKIH RIMOKATOLIČKIH ŽUPA
TORONTO • MISSISSAUGA • OAKVILLE



broj 6

PETA NEDJELJA KROZ GODINU – A

6. veljače 2011.



«U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: Vi ste sol zemlje. Ali ako sol obljutavi, čime će se ona osoliti? Nije više ni za što, nego da se baci van i da ljudi po njoj gaze.»

(Mt 5, 13 -14)

TEČAJ PRIPREME ZA SAKRAMENT SVETE ŽENIDBE (Marriage preparation course)

Tečaj pripreme za sakrament svete ženidbe za hrvatske župe
Toronto, Mississauga i Oakville održat će se:

12. i 13. ožujka 2011.

19. i 20. ožujka 2011.

Tečaj će se održati u župnim-školskim prostorijama župe Hrvatskih mučenika u Mississauga-i, u vremenu od 8:00 do 10:00 sati navečer.

Nije potrebna prijava unaprijed, već je dovoljno doći na prvo predavanje.

Tečaj se održava na hrvatskom jeziku i za one koji govore i razumiju hrvatski jezik.

PETA NEDJELJA KROZ GODINU

ULAZNA PJESMA: Dođite, prignimo koljena i padnimo nice pred Gospodinom koji nas stvorio, jer on je Gospodin, Bog naš.

ZBORNA MOLITVA: Gospodine, tvoja nam je milost jedina nada, a tvoja zaštita jedina sigurnost. Molimo te: snaži svoju obitelj neprestanim dobročinstvima. Po Gospodinu.

ČITANJE KNJIGE PROROKA IZAIJE (Iz 58, 7-10): Ovako govori Gospodin: »Podijeli kruh svoj s gladnima, uvedi pod krov svoj beskućnike, odjeni onog koga vidiš gola i ne krij se od onog tko je tvoje krvi. Tad će sinut poput zore tvoja svjetlost i zdravlje će tvoje brzo procvasti. Pred tobom će ići tvoja pravda, a Slava Gospodnja bit će ti zalaznicom. Vikneš li, Gospodin će ti odgovoriti, kad zavapiš, reći će: 'Evo me!' Ukloniš li iz svoje sredine jaram, ispružen prst i besjedu bezbožnu, dadeš li kruha gladnome, nasitiš li potlačenog, tvoja će svjetlost zasjati u tmini i tama će tvoja kao podne postati.«

Riječ Gospodnja – Bogu hvala!

PRIPJEVNI PSALAM: 112 (111), 4-5. 6-7. 8a i 9

Čestitima sviće ko svjetlost u tami.

.....
Čestitima sviće ko svjetlost u tami: milostiv, milosrdan i pravedan Gospodin. Dobro je čovjeku koji je milostiv i daje u zajam, koji poslove svoje obavlja pravedno.

.....
Do vijeka neće on posrnuti: u vječnome će spomenu biti pravednik. Žalosne se vijesti neće bojati, stalno je njegovo srce uzdajući se u Gospodina.

.....
Postojano mu je srce, ničeg se ne boji, on rasipno dijeli, daje sirotinji: pravednost njegova ostaje dovijeka, njegovo će se čelo slavno uzdići.

ČITANJE PRVE POSLANICE SVETOGA PAVLA APOSTOLA KORINĆANIMA (1 Kor 2, 1-5): Kada dođoh k vama, braćo, ne dođoh s uzvišenom besjedom ili mudročću navješćivati vam svjedočanstvo Božje jer ne htjedoh među vama znati što drugo osim Isusa Krista, i to raspetoga. I ja priđoh k vama slab, u strahu i u velikom drhtanju. I besjeda moja i propovijedanje moje ne bijaše u uvjerljivim riječima mudrosti, nego u pokazivanju Duha i snage, da se vjera vaša ne temelji na mudrosti ljudskoj nego na snazi Božjoj.
Riječ Gospodnja – Bogu hvala!

PRIJE EVANĐELJA: Aleluja! Aleluja! Ja sam svjetlost svijeta, govori Gospodin; tko ide za mnom, imat će svjetlost života. Aleluja!

ČITANJE SVETOG EVANĐELJA PO MATEJU (Mt 5, 13-16): U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Vi ste sol zemlje. Ali ako sol obljutavi, čime će se ona osoliti? Nije više ni za što, nego da se baci van i da ljudi po njoj gaze. Vi ste svjetlost svijeta. Ne može se sakriti grad koji leži na gori. Niti se užije svjetiljka da se stavi pod posudu, nego na svijećnjak da svijetli svima u kući. Tako neka svijetli vaša svjetlost pred ljudima da vide vaša dobra djela i slave Oca vašega koji je na nebesima.«

Riječ Gospodnja – Slava tebi Kriste!

DAROVNA MOLITVA: Gospodine, ti nam jelo i piće daješ za održavanje vremenitog života. Molimo te da nam postanu i otajstvo vječnoga spasenja. Po Kristu.

PRIČESNA PJESMA: Blago ožalošćenima: oni će se utješiti! Blago gladnima i žednima pravednosti: oni će se nasitati!

POPRIČESNA MOLITVA: Bože, htio si da jedemo od jednog kruha i pijemo iz jedne čaše. Daj da životom budemo jedno u Kristu i u radosti plodni za spasenje svijeta. Po Kristu.

SOL ZEMLJE I SVIJETLO SVIJETA

U današnjem evanđelju Isus govori da njegovi učenici moraju biti prepoznatljivi u svijetu. Pozvani su da budu sol zemlje i svijetlo svijeta. Uzeo je dvije slike iz života koje su veoma bitne za čovjeka. Sol je začim jelu i čuva ga od pokvarenosti. Isus istu ulogu namjenjuje svojim učenicima, zapravo svima nama kršćanima. Naša je dužnost čuvati čovjeka i čovječanstvo od pokvarenosti, izopačenosti, nevjere, grijeha i začiniti ga svetošću, ljubavlju dobrotom, Bogom. Na nama je da budemo sol začim ovoj zemlji ovome svijetu. U prvom redu u svojoj obitelji, radnom mjestu i bilo gdje se nalazili. Danas nam se postavlja ozbiljno pitanje. Da li smo mi to!? Da li je sol obljutavila, ishlapila? Da li nam je život doista kršćanski!?

«*Ako sol obljutavi, čime će se ona osolit?*» (Mt 5, 13). Povijest nas uči da se izopačeni, zli kršćani najteže obraćaju, skoro da za njih nema lijeka. Tko gazi milost i odbija pruženu ruku Božju, tko Boga izaziva i prkosi mu, on ga ostavlja u njegovoj bijedi, vlastitoj nesreći. Zli, otpali kršćani upravo to i tako čine, i uvijek su nesretni i nemirni. Svatko može biti sretan i uspješan ako prihvati Božji plan i živi po Božjem nacrtu. Nažalost, otpali kršćani su Božji neuspjeh za koji nije Bog kriv nego čovjek koji je postao bljutava, ishlapljela sol.

Čini se da smo se mi kršćani danas previše opustili, postali ravnodušni, izbjegavamo svaku žrtvu i težimo samo za što lagodnijim životom. Svaka sitnica nas odvodi od nedjeljne mise i uopće se ne uzrujavamo što nam se to često događa. Posebno se to odnosi na mlade obitelji koje imaju stotine razloga da propuste nedjeljno misno slavlje i svakidašnju molitvu. Nisu ni svjesni kako pomalo postaju kao sol koja je obljutavila i koja ne daje ukus hrani koju jedu odnosno djecu koju odgajaju.

VI STE SVIJETLO SVIJETA

Svijetlo omogućuje čovjeku da nađe svoj put, da ne luta i zaluta. Kršćanin vjerom i životom mora biti svjetlo putokaz do Boga do istine. Pozvan je zalutale vraćati na Božji put. Ali ako on nije svjetlo, onda je tama i vodi u propast sebe i druge. Isus traži da naša svjetlost tako sjaji pred ljudima i da se vide naša dobra djela koja slave Oca nebeskoga.

Djevojka je bila slijepa, nije se nikada nadala da će jednom progledati. Ali ipak je jednog dana otvorila oči i vidjela u radosti oko sebe svijet koji prije nije mogla ni zamisliti. Presadili su joj oči pokojnog svećenika Carla Gnocchi. Nakon uspjelog presađivanja djevojka je kliknula: «Nisam mogla zamisliti da tako lijepo izgleda Božja priroda! Sada je gledala



don Karlovim očima.

Kad noću jure automobili po cestama, dva velika zapaljena oka osvjetljavaju put. Bez tih farova bilo bi mnogo udesa, krvi i smrti na cestama iako ih je i sada previše. Kad noću plove brodovi pučinom mora i kad trebaju doći u luku moraju imati svjetionike koji im pokazuju siguran put do luke. Bez tih svjetionika mnogi bi doživjeli velike brodolome. Takvi farovi i svjetionici su nam potrebni i u životu pojedinačnom i društvenom. Ako pogasimo

svijeće, ako zataji razum, ta najpotrebnija svijeća, nastat će sveopći mrak.

U društvu- može biti svjetla i mraka. To ovisi o nama koji ili palimo ili gasimo svjetla. Svjetla gore ondje gdje je red i sklad i svatko radi svoj posao. Ali ako je nered, korupcija, nerad, ugašena su svjetla napretka toga društva, te države. Imali toga svjetla u našoj domovini Hrvatskoj? Ili ju je zahvatio mrak iz kojega će se teško izvući.

U obitelji- sunce sija kad je sve u redu skladu i ljubavi. Kad se drže Božje i crkvene zapovijedi a sretna djeca rastu i napreduju u zdravlju mudrosti i milosti. Ali tko će upaliti svijeće kad je obitelj u očaju pred rastavom?

U politici- veliki narodi često gasu sunce malim narodima i daju im onoliko svjetla koliko im se prohtije. Više od polovice čovječanstva je u ekonomskom mraku koji su oni namjerno to učinili. Koliki nemaju ni za svijeću da bi je upalili i u miru svoju sirotinjsku večeru pojeli. Tko otvara grobove i baca u crni mrak čovjeka? Mali narodi? Ne! Oni se ne prijete jer se nemaju čime prijetiti. Ali svi oni koji gasu svjetlo tim siromašnim nevinim ljudima doživjet će vječni mrak iz kojega nikada neće izići.

U vjeri- smo sve izgubili ako su nam svjetla pogašena. Imamo Evanđelje kao najveći svjetionik. Imamo svetu misu, sakramente, dobra djela koji nam stalno šalju mlazove Božanskog svjetla na našem životnom putu. Božja milost je neugasiva Božja svjetiljka u nama. Ona se gasi u nama kad mi u nju grijehom puhemo.

Braćo i sestre ovo današnje evanđelje nije upućeno samo nama svećenicima nego svim Isusovim sljedbenicima a mi smo to po krštenju postali. Sol zemlji i svjetlo svijetu moramo biti svi mi kršćani. Kršćanin ne smije biti pomračeno sunce, ugašena svjetiljka, bljutava sol. On treba biti sol koja čuva od pokvarenosti i svjetiljka koja razgoni mrak i tamu ovoga pomračenog svijeta.

Don Iko

Detalj sa zasjedanja
Zagreb, 25. siječanj 2011.

Priopćenje s XIII. zajedničkoga zasjedanja HBK i BK BiH

Zajedničko zasjedanje Hrvatske biskupske konferencije i Biskupske konferencije Bosne i Hercegovine, 13. po redu, pod predsjedanjem nadbiskupa đakovačko-osječkog Marina Srakića i biskupa banjolučkog Franje Komarice, održano je 24. siječnja u dvorani Bogoslovskog sjemeništa u Zagrebu. Na zasjedanju je, osim članova dviju biskupskih konferencija, sudjelovao i apostolski nuncij u Republici Hrvatskoj nadbiskup Mario Roberto Cassari.

Pozdravljajući sve nazočne, nadbiskup Srakić istaknuo je da je biskupe sabrala briga za vjernike istoga naroda, rasute širom svijeta, kao i zajednička odgovornost na raznim područjima crkvenoga života.

Biskup Komarica u svom je pozdravu upozorio na dramatično smanjenje broja katolika u Bosni i istočnoj Hercegovini, a napose na području entiteta Republike Srpske, gdje sada živi jedva 5% od predratnog broja katolika. Zahvalio je biskupima HBK na pomoći u rješavanju mnogih problema s kojima se suočavaju katolici u BiH.

Pozdrav je uputio i nuncij Cassari, ističući da je zajedničko zasjedanje konkretan primjer crkvenoga zajedništva. Zahvalio je biskupima u Hrvatskoj za sve što čine kako bi pomogli mjesnim Crkvama u BiH te izrazio divljenje prema biskupima u BiH zbog njihove trajne zauzetosti za dobrobit povjerenog im naroda. Iskazao je zabrinutost zbog opasnosti da se u budućnosti još više smanji prisutnost katolika Hrvata u BiH.

Kardinal Josip Bozanić, nadbiskup metropolit zagrebački, kao domaćin zaželio je dobrodošlicu svim prisutnim biskupima. U vremenu kada se zbog negativnih vijesti širi bezvoljnost i gubitak nade u narodu, kardinal Bozanić kao poseban dar i znak nade istaknuo je skorašnji pohod pape Benedikta XVI. Hrvatskoj.

U radnom dijelu zasjedanja o suradnji Hrvatskoga Caritasa i Caritasa BK BiH s posebnim osvrtom na akciju Tjedna solidarnosti s Crkvom i ljudima u BiH, izvijestili su predsjednici dvaju Caritasa mons. Josip Mrzljak i mons. Komarica. Razmotrivši provedbu dosadašnjih akcija, koje je pokrenula Hrvatska biskupska konferencija, biskupi su dali smjernice za što bolju provedbu ovogodišnjega Tjedna solidarnosti koji će se održati od 21. do 27. ožujka pod geslom: "Vama pak braćo neka ne dodija činiti dobro" (2 Sol 3, 13). Biskupi BK BiH zahvalili su svima koji su se uključili u spomenutu akciju i dali potporu Crkvi i ljudima u BiH.

O stanju u hrvatskoj inozemnoj pastvi biskupe je upoznao predsjednik mjerodavnog vijeća mons. Pero Sudar. Svjesni novih izazova s kojima se susreću pastoralni djelatnici u hrvatskim katoličkim misijama, koje su s jedne strane specifične za Europu a s druge strane za prekoceanske zemlje, biskupi su dali smjernice za temeljitu analizu sadašnjeg stanja i pronalaženje najboljih rješenja. Ponovno su izrazili zahvalnost svim pastoralnim djelatnicima u misijama širom svijeta potičući Hrvate katolike u inozemstvu na očuvanje vjere i nacionalnog identiteta.

O redovitoj godišnjoj vizitaciji Papinskoga hrvatskog zavoda sv. Jeronima biskupe je izvijestio mons. Valter Župan. Prenio je radost svećenika studenata, koji dolaze iz četiri države i jedanaest biskupija, zbog obnovljenih prostora u kojima žive i studiraju. Pohvalio je zauzetost poglavara zavoda oko obnove te stvaranja pozitivnog ozračja u toj ustanovi od posebne važnosti za Crkvu u hrvatskome



narodu.

Biskupi su izrazili radost zbog najavljenoga dolaska pape Benedikta XVI. u Zagreb, ističući da je to pohod cijelom hrvatskom narodu u Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini i šire pod geslom: "Zajedno u Kristu". Naglašeno je da su pozvani osobito mladi s kojima će se Sveti Otac susresti na Trgu bana Josipa Jelačića u subotu 4. lipnja, kao i katoličke obitelji u cijelom hrvatskom narodu koje će se okupiti na euharistijskom slavlju na zagrebačkom hipodromu u nedjelju 5. lipnja.

Tijekom zasjedanja nuncij Cassari objavio je vijest da je papa Benedikt XVI. imenovao svećenika Splitsko-makarske nadbiskupije Matu Uzinića dubrovačkim biskupom. (kta/ika)

Dr. don Tomo Vukšić

Mostar, 1. veljača 2011.

Dr. don Tomo Vukšić imenovan za prvog biskupa vojnog ordinarija

Osnovan Vojni ordinarijat za Bosnu i Hercegovinu

Sveti Otac Benedikt XVI. osnovao je, 1. veljače Vojni ordinarijat za Bosnu i Hercegovinu te imenovao generalnog vikara Mostarsko-duvanjske biskupije i profesora na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Sarajevu dr. don Tomu Vukšića za prvog biskupa vojnog ordinarija.

Imenovanje je točno u podne, 1. veljače, a po nalogu Svete Stolice, u Biskupskom ordinarijatu u Mostaru pred mons. dr. Ratkom Perićem, biskupom mostarsko-duvanjskim i apostolskim upraviteljem trebinjsko-mrkanskim i njegovim suradnicima, dekanima i članovima Konzultorskoga zbora i Prezbiterijskoga vijeća hercegovačkih biskupija obznanio apostolski nuncij u Bosni i Hercegovini nadbiskup Alessandro D'Errico. Podsjetio je da je Ugovor između Bosne i Hercegovine i Svete Stolice, koji se odnosi na osnivanje Vojnog ordinarijata za vjersku skrb katoličkih vjernika članova Oružanih snaga, potpisan u Sarajevu 8. travnja 2010. i ratificiran u Vatikanu 14. rujna iste godine.

„Radi se o imenovanju od velikoga značenja, zbog puno motiva: ne samo za Crkvu, nego za cijelu BiH. Ovo je posebno važno za Crkvu u BiH, jer vjerska skrb za katoličke vjernike članove Oružanih snaga – koja je osigurana već više godina – uzdignuta je na razinu Vojnog ordinarijata, kao što se događa u mnogim zemljama, i sada će moći biti vršena i koordinirana od jednoga biskupa. Osim toga, ovo imenovanje je važno također jer još jedan nasljednik apostola dodaje se petorici članova Biskupske konferencije“, kazao je nuncij D'Errico koji je potom čestitao novoimenovanom biskupu Vukšiću, ali i Mostarsko-duvanjskoj biskupiji na čelu s njezinim biskupom mons. dr. Ratkom Perićem.

Nuncij D'Errico je uputio i izraze iskrene zahvalnosti „onima koji su već odavno pripravili ovaj događaj Crkve: a to jest don Tomi Kneževiću i njegovim suradnicima, koji su s velikom posvećenošću i kompetentnošću obavili uistinu pionirski posao, u onome što se odnosi na vjersku skrb katoličkih vjernika članova Oružanih snaga i na organizaciju Ureda koji je već uključen u strukturu Ministarstva



obrane i Oružanih snaga". Zahvalio je i „civilnim vlastima i vladinim ustanovama koje su doprinijele sretnom ishodu pregovora za potpis i ratifikaciju Ugovora o Vojnom ordinarijatu, a posebice najvišim vlastima Ministarstva obrane i članovima Mješovitoga povjerenstva koji su s velikom kompetentnošću obavili zadaću da harmoniziraju razne prijedloge o specifičnim točkama Ugovora".

Dr. don Tomo Vukšić je rođen 9. siječnja 1954. u Studencima, u Mostarsko-duvanjskoj biskupiji.

Nakon što je pohađao filozofsko-teološki studij u Sarajevu, i odslužio vojsku (1977-1978), bio je zaređen za svećenika Mostarsko-duvanjske biskupije u Studencima, 29. lipnja 1980. Bio je župni vikar u katedrali u Mostaru od 1980. do 1982. Zatim, kao stipendista Propaganda Fide, postigao je magisterij iz ekumenske teologije na Papinskom orijentalnom institutu (1984) te onaj iz kanonskoga prava na Papinskom sveučilištu Urbaniana (1986). Od 1986 do 1988 vršio je službu tajnika Biskupije i biskupa Pavla Žanića. Poslije toga bio je pitomac Papinskoga hrvatskog zavoda sv. Jeronima u Rimu (1988-1991), i ponovno student na Papinskom orijentalnom institutu, gdje je postigao doktorat (1991) tezom: „Odnosi među katolicima i pravoslavicima u Bosni i Hercegovini od 1878. do 1903."

Vrativši se u domovinu, bio je pročelnik Teološkog instituta u Mostaru (od 1991 do 1994); predavač na Teološkom institutu u Dubrovniku (1992-1997); vicerektor Bogoslovije u Sarajevu (od 1993. do 1998.); sudski vikar u Mostarsko-Duvanjskoj biskupiji (1993-2009); ravnatelj Katoličke tiskovne agencije Biskupske konferencije Bosne i Hercegovine (od 1998 do 2005), član Mješovitoga povjerenstva za primjenu Temeljnog ugovora između Svete Stolice i Bosne i Hercegovine.

Sada je generalni vikar Mostarsko-duvanjske biskupije (od 2009), profesor patrologije i ekumenske teologije na Bogoslovnom fakultetu u Sarajevu, profesor patrologije i ekumenske teologije na Teološkom institutu u Mostaru (od 1991).

Odlično poznaje talijanski jezik; zna također njemački i francuski. Autor je brojnih i cijenjenih publikacija iz teologije, kanonskoga prava, povijesti Crkve, suvremenih pitanja. (kta)

BLAŽENI ALOJZIJE STEPINAC- HRVATSKI MUČENIK

Datum: 10.2.
Nadbiskup
zagrebački,
kardinal,
mučenik
(Krašić,
1898-1960)
Alojzije
Stepinac



rođen je 8. svibnja 1898. u Brezariću, župa Krašić. Bogoslovni nauk završio je u Rimu, gdje je zaređen za svećenika 26. listopada 1930. Papa Pio XI imenovao ga je 28. svibnja 1934. nadbiskupom koadjutorom. Biskupsko služenje proživio je pod geslom: "U Tebe se, Gospodine, pouzdajem!" (Ps 31,1). Hrabro se suočio s izazovima povijesti, u kojoj bijaše poslužiteljem Evanđelja. Proročki je prikazivao razorne moći svih ideologija kojih je cilj bio protivan časti pravoga Boga i dostojanstva ljudske osobe. Svi prognani zbog rasne, klasne ili nacionalne ideologije u njemu su imali svoga zaštitnika. U liječenju socijalne bijede darivao je od svoga stola i od crkvenih dobara. Osnivao je nova župna središta, marno promicao katolički tisak, uznastojao urediti katolička društva prema načelima crkvenog

Učiteljstva, uključivao redovnike i redovnice u pastoralni i karitativni život Nadbiskupije, te tješio i duhovno podizao obespravljani puk. U hrvatskome narodu širio je duh zahvalnosti prema Bogu kroz pobožnosti nadoknade za grijehove psovke i pobačaja. Gorljivo je promicao pobožnost prema Euharistiji govoreći često: "Onome tko se drži Isusa, sve biva lako!" Iskazivao je sinovsku odanost prema Bogorodici. Znakovite su njegove riječi: "Ja vjerujem da će se Rusija obratiti i kip Bogorodice da će stajati na Kremlju!", a izraz su njegove čvrste vjere u Božju pobjedu na Marijin zagovor. Tu je vjeru krijepio moleći dnevno sva otajstva krunice. Iz njegove predanosti i volju Božju bijaše vidljivo kako životnu snagu i nauk crpi iz Biblije. Do te je mjere bio uronjen u sv. Pismo da je sva zbivanja prosuđivao na temelju Objave i u svjetlu Božje Providnosti. Utirao je u Crkvi u Hrvata put k biblijskim izvorima propovijedanja i katehizacije. Živio je od Božje riječi i njome nadahnut hrabrio druge na popravak života i evanđeosko poimanje rodoljublja. To ga je približilo njegovim vjernicima do te mjere da je Crkva u Hrvata živjela njegovim uvjerenjem, prihvatila njegov stav i jačala se njegovom vjerom. U svakom je političkom sustavu branio slobodu i nadnaravno podrijetlo Katoličke crkve. Kada zbog vjernosti savjesti nije dopustio da Crkva postane ropkinjom komunističke ideologije, te da se odcjepljenjem od Rima stvori tzv. "Hrvatska nacionalna crkva", montiran mu je politički proces na kojem ga je komunistički sud 11. listopada 1946. osudio na 16 godina robije. Hrvatski Sabor je 14. veljače 1992. poništio sudsku presudu i osudio politički sudski postupak protiv Zagrebačkog nadbiskupa Alojzija Stepinca. Za njegovu hrabrost i svjedočko trpljenje Papa Pio XII. uvrstio ga je 12. siječnja 1953. u Zbor kardinala. Njegov nastup pred sudom očitovao je živu i nepokolebljivu vjeru u božanstvo Isusa Krista, djevičansko materinstvo Blažene Djevice Marije i vječni život čovjekov. Proživljavao je Crkvu kao Mistično Tijelo Kristovo. Vidjelo se to u njegovoj skrbi za Crkvu na svim stranama svijeta, u strpljivom podnošenju patnji i poniženja kao i u svijesti da ga molitve sveopće Crkve vežu u neraskidivo jedinstvo s Rimskim biskupom. U borbi s progoniteljima Katoličke crkve poticao je sebe i druge na vjernost riječima: "Gdje je Petar, tamo je Crkva!" i jačao pouzdanjem: "Oluja će proći, a Bog ostaje zauvijek!" Kroz cijeli život, a osobito u zatvoru i sužanjstvu, pokazao se kao vjeran sluga Božji. Vidjelo se da mu je Bog davao snagu za takav život vjere kojom je i druge poticao na evanđeoski oblik života. Neprestana njegova molitva, osobito za progornitelje Crkve i njegove osobe, pozivi na opraštanje i vršenje kršćanskih kreposti odavali su čovjeka žive vjere, neslomiva pouzdanja i djelatne ljubavi. Tako je svojim životom uistinu ostvario program što ga zapisa 29. prosinca 1956. za krašičkog sužanjstva: "Naši bi se ideali mogli sažeti u jednu riječ- Bog! Bog naš uzor, Bog naš život, Bog i svjetlo naše na stazama ovoga zemaljskog života!" Umro je na glasu svetosti i mučeništva, u Krašiću, 10. veljače 1960. i pokopan u zagrebačkoj katedrali. Njegov je grob mjesto neprekidne molitve i vrelo uslišanja. Godine 1981. u Rimu je službeno otpočeo kanonski postupak za njegovo proglašenje blaženim i svetim. U listopadu 1998. u hrvatskome nacionalnom svetištu Majke Božje Bistričke papa Ivan Pavao II. proglasio je Alojzija Stepinca blaženikom Katoličke crkve.

Priredio. Don Iko

SVECI I BLAGDANI U OVOM TJEDNU

NEDJELJA: 6. veljače 2011: 5. N.K.G., Pavao Miki i dr. Doroteja
PONEDJELJAK: 7. veljače 2011: Pio IX, papa, Rikard, Držislav
UTORAK: 8. veljače 2011: Jeronim, Emilijani, Jerko, Mladen
SRIJEDA: 9. veljače 2011: Apolonije, Sunčana
ČETRТАK: 10. veljače 2011: Bl. ALOJZIJE STEPINAC, Skolastika
PETAК: 11. veljače 2011: GOSPA LURDSKA, Mirjana
SUBOTA: 12. veljače 2011: Eulalija, Zvonimir, Damjan

Ž U P A
NAŠE GOSPE KRALJICE HRVATA
7 Croatia Street, Toronto, Ontario M6H 1K8 Tel. (416) 536-3669 Fax. (416) 536-6066

E-mail: ladyqueenofcroatia@bellnet.ca www.torontozupa.com



Svećenik:

Rev. JOSIP KOS - Župnik

MISE

SUBOTA - 6:00 p.m. je nedjeljna Misa. Tko zbog opravdanih razloga ne može doći na Misu nedjeljom, ovom subotnjom Misom zadovoljava nedjeljnu dužnost sudjelovanja na Misi.

NEDJELJA: 9:30 i 11:00 a.m.;

MISE U TJEDNU - 6:30 p.m.

KRŠTENJA - subotom ili nedjeljom

Krsne pripreve - roditelji su dužni prijaviti se najkasnije **MJESEC DANA** prije krštenja svoga djeteta i ispuniti prijavu. Datum pripreve dogovoriti će se sa župnikom...

BOLESNIKE po bolnicama ili stanovima posjećujemo na poziv u svako doba dana i noći.

VJENČANJA - samo subotom. Prema odredbi biskupa, zaručnici se moraju javiti svećeniku u svojoj župi s dokumentima godinu dana prije vjenčanja. Potrebno je proći i tečaj zaručničke pripreme prema dogovoru sa svećenikom. Ako je netko ranije sklopio bilo crkvenu bilo samo civilnu ženidbu s drugom osobom, ne može se odrediti niti datum vjenčanja bez odobrenja mjesnog biskupa.

ISPOVIJEDANJA imamo u tjednu i nedjeljom prije Mise.

ŽUPNI URED JE OTVOREN radnim danom

od 9:00 - 12:00 a.m., te od 1:00 - 5:00 p.m.,

PETKOM od 9:00 do 12:00 i 1:00 do 6:00

SUBOTOM samo od 9:00 - 12:00 a.m.

PONEDJELJKOM URED NE RADI.

Neka nas sve prate molitve hrvatskih svetaca i mučenika, zagovor Naše Gospe Kraljice Hrvata, i blagoslov Trojedinoga Boga Oca i Sina i Duha Svetoga

NAŠI ŽUPLJANI DARUJU

Za crkvu

Marija Novačić\$100
Božena Klein\$100
Ivanka Pavlaković- u spomen Mate Pavlakovića\$200
Ljubica i Vilim Stazinski\$100
N.N.\$100
Nevenka Luketić\$10

Za Caritas

Ljuba Duvnjak - kruh sv. Ante\$50
Ljubica i Vilim Stazinski - za Karlovac\$50

Od srca hvala svim darovateljima!

DANAS slavimo blagdan bl. Alojzija Stepinca, koji se u našoj zajednici slavi već desetljećima. Program slavlja:

- svečana misa i propovijed u 11:00 a.m.
- priredba u dvorani oko 12:30 p.m.:
 - _ koncert duhovnih šansona i kulturnih točaka (gosti)
 - _ nastup ŽFD Jadran i Zrinskih i Frankopana
 - _ objed (ručak) moguć uz prije kupljenu kartu od 10\$ po osobi.

U slavlju sudjeluju gosti: don Anton Šuljić, svećenik Krčke biskupije i djelatnik izdavačke kuće Kršćanske sadašnjosti i glazbenik, te gđa Olivera Baljak, kazališna glumica iz Rijeke.

POSEBNA ŽUPNA SLAVLJA U 2011. GODINI

06. veljače: Stepinčevo

24. veljače: godišnjica smrti don Jure Vrdoljaka

17. travnja: uskrsna ispovijed

01. svibnja: slavlje Prve sv. pričesti

08. svibnja: slavlje sv. potvrde i Majčin dan – **nije potvrđeno**

29. svibnja: otvorenje Parka i mlada misa

30. lipnja: godišnjica smrti fr. Dragutina Kambara

17. srpnja: hodočašće u Midland

14. kolovoza: Velika Gospa – slavlje zaštitnice župe

11. rujna: Mala Gospa

16. listopada: godišnjica župe

30. listopada: molitva za pokojne na groblju „Assumption“

18. prosinca: Božićna ispovijed

ZBOGOM

Poštovani župljani, odlukom Torontskog nadbiskupa i njegovih najbližih suradnika i mojom suglasnošću danas završava moja služba župnika župe Naše Gospe Kraljice Hrvata u Torontu i sutra se zajedno s gostima vraćam u Hrvatsku gdje ću preuzeti dužnost koju će mi povjeriti moj novi biskup bjelovarsko-križevački, mons. Vjekoslav Huzjak. Ovim putem opraštam se s vama i zahvaljujem na suradnji koju ste pokazali tijekom moje- ga služenja ovoj zajednici već drugi put u trajanju od dvije i pol godine. Nadam se da ćete mojega nasljednika, prof. vlč. Mladena Horvata, kojega gotovo svi već pozante, prihvatiti i pod njegovim vodstvom nastaviti hod prema cilju, rastući u vjeri i

obogaćujući svojom suradnjom zajednicu. Ispričavam se ako sam nekoga nenamjerno povrijedio, a sve članove ove zajednice u kojoj sam proveo ukupno osam godina nosit ću u duhovnoj povezanosti: u mislima i molitvama. Kad vas put nanese u Hrvatsku, javite se pa ću vas rado susresti. Ako netko želi može u uredu dobiti moju poštansku i elektroničku adresu i telefonski broj. Zbogom i sretno! Vaš svećenik Josip

TREBA LI NAM JAGANJAC BOŽJI?

Tijekom crkvene godine, a posebice u i neposredno nakon božićnog vremena, liturgijska nam čitanka, iz pera različitih evanđelista, nudi odlomak u kojem Ivan ukazuje na Isusa kao Jaganjca Božjega. Tako, primjerice, evanđelist Ivan bilježi kako Ivan Krstitelj, kad ugleda Isusa gdje dolazi k njemu, valjda dok je još prilazio, za njega kaže: „Evo Jaganjca Božjega koji odnosi grijeh svijeta!“ Jamačno je kod njegovih židovskih slušatelja to moralo imati vrlo snažan odjek jer je janje ili jare koje su oni stjerivali u pustinju, na slikovit način, odnosilo grijehe koje su na te životinje natovarivali i tako ih se rješavali. Suvremeni si čovjek može postaviti pitanje, ima li to kakve veze s njime i nisu li te slike samo nešto udaljeno pa pomalo i mitološko ili egzotično? Čini se da je u toj slici skupljena važna istina o čovjeku. Naime, čovjek u sebi skuplja kako lijepe tako i teške pa i frustrirajuće sadržaje. Što je više rana, povreda, manjka ljubavi i pažnje to je više zlih stanja koje većina ljudi zatvori čvrstim zasunima. Budući da sve te mnoge povrede i zla stanja kao i neke neartikulirane porive ne umije sam razriješiti, prije ili kasnije čovjek otkrije da u njemu postoji akumulirana energija koja prijete. A instinkivno je se želi osloboditi pa traži načine kako to učiniti. Uglavnom, čovjek stanje svoje nutrine projicira ili na svoju okolinu koja, u nekom smislu, postaje taj neki žrtveni jaganjac, ili pak postaje autodestruktivan pa sam postaje poprište svojih unutarnjih sukoba. Što su drugo žutila i crne kronike, prepričavanja tuđih života i naslađivanje na neuspjesima? Što su naša ogovaranja i klevetanja, naše bujice i prave agresije riječima kojima opterećujemo, a katkada i šamaramo, svoje slušatelje, ako ne projekcija nesređene duše i, svjesni ili nesvjesni, krik za izbavljenje od toga košmara – ako ne loš pokušaj da se projekcijama oslobodimo zlih stanja naših duša? Što je drugo sva silina beskorisnih razgovora, što li su naši mutni poslovi, naše spletke i zamke i naše malverzacije, ako ne emanacija duše koja na pogrešan način vapi za izbavljenjem? Što su, u konačnici, drugo ova zagađivanja kojima zagađujemo svoje društvo i svoj okoliš, svoje vlastito stanište i svoj planet – ako ne neumijeće da se istinski oslobodimo svojih zlih stanja, deficita ljubavi i smisla? A da o agresijama i nasiljima druge vrste i ne govorimo! Na ovome mjestu kršćani govore o spasenju i o Spasitelju. Ivan Krstitelj, u prije spomenutom odlomku, upravo to želi reći kad iznosi svjedočanstvo koje nas može začuditi. Kaže: „Za mnom dolazi čovjek koji je preda mnom jer bijaše prije mene! Ja ga nisam poznavao, ali baš zato dođoh i krstim vodom da se on očituje Izraelu“. Čudno bi bilo da se Ivan i Isus nisu poznavali kad se znade da su bili rođaci. Ivan, dakle, svjedoči da nije Isusa poznavao u njegovoj drugoj, važnijoj – božanskoj biti. Zato i zaključuje svoj govor o njemu: „Ja sam to vidio i svjedočim: on je Sin Božji“. To što, dakle, Ivan nije poznavao jest ono božansko u Isusu. I to božansko potrebno je čovjeku

kako bi se riješio svojih zlih stanja. Na to je mislio Ivan kada je o Isusu govorio kao o Jaganjcu Božjem. Duhovni su učitelji oduvijek upozoravali na higijenu duše u koju se skupi, kako kaže Thomas Keeting, „mnoštvo smeća“ pa je pravi duhovni posao uhvatiti se u koštac s time i to sređivati na najbolji i najprihvatljiviji način – uz Božju pomoć. Svjedočanstvo mnogih svetica, ali i mnogih običnih kršćana govori kako ustrajna i kontemplativna molitva, a posebice sakramenti Crve, malo pomalo dovode dušu do smirenja. Bog u nama na takav, postupni i terapijski način, sređuje košmar i mnoštvo smeća izbacuje na, za okolinu, neškodljiv način. Smjeli bismo reći da je pitanje ekologije eminentno duhovno pitanje. Istinski duhovni ljudi ne samo da su neškodljivi za društvo i za okolinu, nego oko sebe šire mir i red za kojima čovjek čezne. Možda bi zbilja vrlo ozbiljno trebalo postaviti pitanje: Treba li nam Jaganjac Božji ili i dalje mislimo da možemo sami i bez njega?

Anton Šuljić

Danas kolektu skupljaju u 9:30: Milan Mrazovac, Dario Gabrovec, Antun Belan i Milan Šarić

u 11:00: Dragan Radić, Denis Žmak, Božo Župan, Marin Mandić i Anđelko Višić

Slijedeće nedjelje kolektu skupljaju u 9:30: Josip Pavačić, Frank Menalo, Ivan Rotim i Ivan Matešić

u 11:00: Željko Filipović, Saša Zorić i Robert Badurina

RASPORED MISA

Nedjelja, 06. veljače u 9:30 a.m. - Stepinčevo

† Elizabeth HREN

† Filicija i Milica JUGINOVIĆ

11:00 a.m.- za župljane

Ponedjeljak, 07. veljače u 6:30 p.m.

† Edna NYERŠ

Utorak, 08. veljače u 6:30 p.m.

†

Srijeda, 09. veljače u 6:30 p.m.

†

Četvrtak, 10. veljače u 11:00 a.m. – bl. Alojzije Stepinac

†

u 6:00 p.m.

Petak, 11. veljače u 6:30 p.m. - Dan bolesnika

† Ivan i Jelica BUŽDON

† Ante i Anka LJUBIČIĆ

- za zdravlje- Dario KORDIĆ

† Tomo RADOTIĆ, god.

† iz obitelji KUČAN i ŠTIMAC

Subota, 12. veljače u 6:00 p.m. - nedjeljna misa

† Ante, Mara, god. i Ruža

TODORIĆ

† Jure RENDULIĆ i Zdenka PRALJAK

† Katica BEČKI

† Josip HORVATIN, god. i

Franjo MAHOVLIĆ, god.

† Mile MESIĆ

† Dragica RIDOLFO

† Božica i Ante PEŠA

† Magdalena BANDULA, god.

† Nada, Terezija i Stjepan

BOŠNJAK

† Ivan BEG

† Jelka SERTIĆ,

Mladen KNAPIĆ

i Boško MENALO

† Ivan KAMBER

† Magdalena ŠMINTIĆ

† Jerko i Ana ŠKARIČIĆ

† Josip, Dragan, Ivan, Marko,

Kate, Ante i Milan LUKETIĆ

Nedjelja, 13. veljače u 9:30 a.m.

† Elizabeth HREN

† iz obitelji GRGURIĆ i

GRUBEŠIĆ

11:00 a.m.- za župljane



Ž U P A HRVATSKIH MUČENIKA

4605 Mississauga Rd., Mississauga, Ont. L5M 7C6 Tel. (905) 826-8844 Fax. (905) 826-4083

www.croatianmartyrs.ca

e-mail: office@croatianmartyrs.ca

Svećenici

Vič. IVICA REPARINAC
župnik

Vič. JOSIP PRISELAC
župni vikar

STEPINČEVO ŽUPA HRVATSKIH MUČENIKA MISSISSAUGA

TRODNEVNICA



ČETVRTAK; 10. VELJAČE 2011. U 7:00 SATI

(pola sata prije sv. Mise sveta krunica i litanije bl. Alojzija Stepinca)

Sv. Misu i propovijed predvodi prof. dr. Mladen Horvat

PETAK; 11. VELJAČE 2011. U 7:00 SATI

(od 5:00 do 7:00 sati klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom)

Sv. Misu i propovijed predvodi prof. dr. Mladen Horvat

SUBOTA; 12. VELJAČE 2011. U 6:00 SATI

(pola sata prije sv. Mise sveta krunica i litanije bl. Alojzija Stepinca)

Sv. Misu i propovijed predvodi prof. dr. Mladen Horvat

NEDJELJA; 13. VELJAČE 2011. -STEPINČEVO

Sv. Misa u 9:00 sati

SREDIŠNJE MISNO SLAVLJE U 11:00 SATI

predvodi i propovijeda mons. Mijo Gorski pomoćni biskup zagrebački

Sve župljane župe Hrvatskih mučenika u Mississauga-i i vjernike ostalih hrvatskih župa pozivamo na proslavu blagdana bl. Alojzija Stepinca.

Mons. Mijo Gorski, pomoćni biskup zagrebački



Mons. Mijo Gorski rođen je 17. rujna 1952. Godine u Gori Veterničkoj, župa Mihovljan, kao sedmo dijete u obitelji. Nakon osnovne škole, pohađao je Nadbiskupsku klasičnu gimnaziju u Zagrebu, a diplomirao na Katoličko-bogoslovnom fakultetu u Zagrebu 1977. godine. Za svećenika je zaređen 26. lipnja 1977. godine. Župni vikar bio je u Vrbovcu 1978. i 1979. te od 1979. do 1982. u župi sv. Blaž u Zagrebu. Kao župnik bio je na službi u župi sv. Mateja u zagrebačkom naselju Dugave od 1982. do 1997. u župi sv. Anastazije u Samoboru 1997. i 1998. a od 1999. do 2002. u župi sv. Blaža u Zagrebu. Obnašao je i službe biskupskog vikara za Zagreb te arhiđakona Katedralnog arhiđakonata. Od 2002. do 2008. bio je rektor Nadbiskupskog sjemeništa u Zagrebu, a 2008. imenovan je kanonikom Prvostolnog kaptola zagrebačkog i ravnateljem Nadbiskupijske ustanove za uzdržavanje klera i drugih crkvenih službenika.

Sveti Otac Benedikt XVI. imenovao ga je 3. svibnja 2010. pomoćnim biskupom zagrebačkim i naslovnim biskupom Epidaurima (Cavtata). Na blagdan sv. Tome Apostola, u zagrebačkoj katedrali, 3. srpnja 2010. nadbiskup zagrebački kardinal Josip Bozanić zaređio ga je za novoga pomoćnog biskupa zagrebačkog. Biskupsko geslo mons. Gorskog glasi: „Gospodin moj i Bog moj“.

Mons. Miji Gorskom želimo iskrenu dobrodošlicu u našu župnu zajednicu Hrvatskih mučenika u Mississauga-i.

Pripremio: Fr Ivica, župnik



ŽUPNE OBAVIJESTI

VAŽNI DOGAĐAJI U ŽUPI U 2011 GODINI

PROSLAVA BL. ALOJZIJA STEPINCA: 13. VELJAČE 2011.
USKRSNA ISPOVIJED: 10. TRAVNJA 2011.
SLAVLJE PRVE SVETE PRIČESTI: 1. SVIBNJA 2011.
SLAVLJE SVETE POTVRDE: 7. SVIBNJA 2011.
ŽUPNI PIKNIK: 26. LIPNJA 2011.
PROSLAVA SV. MARKO KRIŽEVČANINA: 11. RUJNA 2011.
PROSLAVA SV. NIKOLE TAVELIĆA: 20. STUDENOGA 2011.
ŽUPNI BANKET: 26. STUDENOGA 2011.
BOŽIĆNA ISPOVIJED: 11. PROSINCA 2011.

KLANJANJE PRED IZLOŽENIM PRESVETIM OLTARSKIM SAKRAMENTOM

U petak, 11. veljače 2011. godine od 5:00 do 7:00 sati navečer za župnu zajednicu, za obitelj i duhovna zvanja.

DOĐIMO PETKOM U NAŠU CRKVI I POKLONIMO SE PRED PRESVETIM OLTARSKIM SAKRAMENTOM

„Budite dakle nasljedovatelji Božji i hodite u ljubavi kao što je i Krist ljubio vas i sebe predao za nas kao prinos i žrtvu za ugodan miris". (Ef 5, 1-2)

PROJEKT „SVJETLA“

Projekt „svjetla“ u crkvi i ispred crkve sastoji se od tri dijela: prvi: zamjena lustera (chandeliers) u crkvi, drugi: osvjetljenje ulaza i izlaza iz župnog parkirališta i Marijina kipa, postave nove oznake za crkvu i treći: uređenje zelene površine oko crkve.

Prvi dio ovog projekta je završen ovih dana postavom novih lustera (chandeliers) u crkvi. U prvi dio projekta uloženo je \$ 31,000.00.

Nalazimo se u pripremi drugog dijela ovog projekta i nadamo se da će uskoro i on biti realiziran.

Treći dio ovog projekta bit će dovršen u proljeće kada nam za to dopusti vrijeme. Zahvaljujemo svim dosadašnjim darovateljima koji su nam svojim novčanim darovima omogućili u ostvarenju prvog dijela projekta „svjetla“.

HVALA NA SVAKOM DARU!

VJERONAUČI ZA PRVOPRIČESNIKE I KRIZMANIKE

U utorak, 8. veljače 2011. godine održat će se vjeronaučnici za prvopričesnike i krizmanike u župnim-školskim prostorijama. Vjeronaučnici za prvopričesnike u 7:00 sati, a za krizmanike u 8:00 sati navečer.

BLAGOSLOV KUĆA

Sve one obitelji koje nismo posjetili, a prijavile su se da žele primiti svećenika, molimo da nazovu župni ured i ostave poruku i svećenik će nazvati i dogovoriti posjet.

PJEVANJE:

U utorak, 8. veljače 2011. godine pjevačka vježba za župni zbor u 7:30 sati.

U četvrtak, 10. veljače 2011. godine pjevačka vježba za dječji zbor u 7:00 sati.

PROSLAVA BL. ALOJZIJA STEPINCA

Pozivamo sve naše župne Folklorne Grupe: Sljeme, Vatroslav Lisinski, Marjan-Brampton, Hrvatska da u nedjelju, 13. veljače 2011. godine na Misu 11:00 sati dovedu djecu u narodnim nošnjama.

Napomena: Prije i poslije sv. Mise u 11:00 sati bit će prisutna policija koja će regulirati promet na župnom parkiralištu. Svi oni koji ne nađu slobodno parkirno mjesto na župnom parkiralištu, mogu parkirati s desne strane Mississauga Rd.

Iako je prisutna policija nije dozvoljeno parkirati na fire route (oko crkve) i na bus station na Mississauga Rd.

POGREBNA KUĆA TURNER&PORTER

Pogrebna kuća Turner&Porter, koja je vrlo poznata u hrvatskoj zajednici, želi organizirati informativni sastanak za župljane naših hrvatskih župa. Sastanak će se održati u nedjelju 20. veljače 2011. godine u župnim-školskim prostorijama crkve Hrvatskih mučenika iza svetim Misu u 9:00 i 11:00 sati.

Ljubazno osoblje ove pogrebne kuće žele Vam dati sve važne informacije vezano uz organiziranje sprovoda, prijevoza pokojnika za ili iz Hrvatske, kao i dati odgovore na sva Vaša pitanja.

Svi zainteresirani su dobrodošli!

GODIŠNJI KONCERT I BANKET ŽTO VATROSLAV LISINSKI

Župni Tamburaški Orkestar Vatroslav Lisinski poziva sve članove, prijatelje i župljane na godišnji koncert i banket koji će se održati u subotu, 26. veljače 2011. u župnoj dvorani crkve Hrvatskih mučenika u Mississaugi. Uz naš tamburaški orkestar u programu će sudjelovati naši gosti, Folklorni grupa Hrvatska iz Mississauga i Hrvatsko Prelo iz Oakville. Nakon folklornog programa slijedi bogata večera a nakon večere zabavljat će Vas popularni VIS Oluja. Ulaznice možete nabaviti kod gosp. Emila Mesića na tel. 905-824-5928 i gosp. Mike Menala na tel. 647-404-2819. Cijena ulaznice za odrasle \$ 30, za djecu do 12 godina \$ 15.

ČITAČI:

Danas: u 9:00 sati: Ivan i Rose Budiša

u 11:00 sati: Ante i Kristina Laušić

Slijedeće nedjelje: u 9:00 sati: Jelica Burić i Nada Kapuralić

u 11:00 sati: Zdenko Badjari i Višnja Sudetić

SKUPLJAČI KOLEKTE:

Danas: u 9:00 sati: Josip Capan, Janko Crnić i Tomo Jelić

u 11:00 sati: Bruno Mandić, Jozo Lučić i Anton Mesić

Slijedeće nedjelje: u 9:00 sati: Drago Mrzljak, Jelenko Mišić i Mate Rožman

u 11:00 sati: Krešo Bušić, Vinko Kozina i Mijo Zoretić

BROJAČI KOLEKTE:

Danas: Ana Pavičić, Barbara Popovački i Daniela Lebec

Slijedeće nedjelje: Vinko Kozina, Jozo Lučić, Maria i Vronika Okrugić

DAROVATELJI:

ZA CRKUVU:		N.N.	\$ 100.00
Florijan i Ruža Mila	\$ 100.00	Marija Krunić	\$ 100.00
Mila i Vinko Kozina	\$ 100.00	Nikola i Mary Brkopac	\$ 250.00
Ob. Ivica Valetić	\$ 100.00	Marijan i Lenka Božek	\$ 100.00
Ivan i Marijana Kutleša	\$ 100.00	Ljubica Bradica	\$ 50.00
Edward i Ivana Mandac	\$ 100.00	Ivan i Ankica Dumančić	\$ 50.00
Krešimir i Ankica Sabolić	\$ 100.00	Zlata Brozić	\$ 100.00
Marija Filipović	\$ 100.00	Dragica Petrović	\$ 100.00
Ante i Sonja Banić	\$ 100.00	Marija Madunić	\$ 100.00
Rudi Horvat	\$ 220.00	Ob. Šimrak	\$ 50.00
ZA OBNOVU SVJETLA U		Ivan Karl	\$ 100.00
CRKVI:		Draga Ninčević	\$ 100.00
Florijan i Ruža Mila	\$ 100.00	Na svakom vašem daru, HVALA!	

RASPORED SV. MISA U OVOM TJEDNU

Večernje Sv. mise su u 7:00 osim ako je drugačije naznačeno

Ponedjeljak 07. veljače

†Stjepan Bersek, godišnjica

†Milica Škara, godišnjica

Na čast Sv. Obitelji-Na nakanu
Na nakanu

Utorak, 08. veljače: Sv. misa u 9:00 a.m.

†Franjo, Terezija i Josip Lovrek
Za sve pokojne iz obitelji Petrince

Subota 12. veljače: Sv. misa u 6:00 p.m.

†Mara Bravić i Ivan Bravić, god.
†Šime i Anka Patrk, i sve pok. iz obitelji

Srijeda, 09. veljače:

†Marijana Sokić, godišnjica

†Marijan, Stana i Ivan Tokić, god.

†Ljuba Štefanac, godišnjica i sve pokojne iz obitelji

†Stjepan Jurinić, godišnjica i sve pokojne iz obitelji

Četvrtak, 10. veljače:

†Zita Buždon, i sve pok. iz obitelji

†Vlado Grabovac, i sve pok. iz ob.

†Nikola Milkovich, godišnjica i sve pokojne iz obitelji

†Vlado Tomas

Petak, 11. veljače:

†Vlado Tomas

†Matija i Dragica Bučan

†Stipe Jurić, god. i sve pok. iz ob.

†Stjepan Korša

†Marija, Ivan i Đuro Jardas

†Ljuba Juričić

†Ivan i Magdalena Matuzić

†Tomo Holjevac, godišnjica

†Ljuba Vidović, godišnjica

†Ivan Starčević

†Franciska Vadas

†Marko, Pavica i Boris Smojver

†Želimir Filipović

Na čast i zahvalu Gospi Lourdskoj

†Katarina i Mirko Bajić

†Michael Dropulić

†Dragica i Mirko Vrbanek

†Mara Pehar, godišnjica

†Tomo Novosel, godišnjica

†Ivka Štefanac, i sve pok. iz ob.

†Josip, Barica i Ivica Budetić

†Dragica Ridolfo

Nedjelja 13. veljače: Sv. Misa u 9:00 a.m.

†Nediljko Kapuralić

†Stjepan Bundić, godišnjica

SV. MISA U 11:00 SATI ZA

ŽUPNU ZAJEDNICU

Ž U P A

PRESVETOG TROJSTVA

2110 Trafalgar Road, Oakville, Ontario L6H 7H2 Tel. (905) 842-2386 Fax. (905) 842-2916

holytrinitycroatian.org E-mail office@holytrinitycroatian.org



Svećenici:

Rev. ILIJA PETKOVIĆ

Rev. IVAN VUKŠIĆ

Pastoralne suradnice Družbe sestara milosrdnica sv. Vinka Paulskog: 845-5272

s.M. Smiljana Delonga

s.M. Bernarda Mikulić

s.M. Bernadette Copak

ISUS U BLAGOSLOVU KUĆA (A meni do toga nije!)



Ja bez njeg' ne mogu
pa živio svjetlije il' crnje,
(*nastavak u slijedećem broju*)

trebam i mirisnu ružu,
a s njom i njezino trnje...

O Božiću 2010.

U svoje i tvoje ime - Don Ilija Petković

RASPORED SLUŽBI

ČITAČI

SUBOTA: 5. veljače: 5 sati: Zdenka Broz

NEDJELJA: 6. veljače: 9:00 – Marica Bukovčan

11:00 – Ana i Monika Karlović

SUBOTA: 12. veljače: 5 sati: Snježana Parilac

NEDJELJA: 13. veljače: 9:00 – Stjepo Marčinko

REDARI:

Subota: 5. veljače: Zdenko Capan i Nikola Repar

Nedjelja: 6. veljače: 9:00 – Ivan Busija i Pero Šutalo

11:00 – Ivan Pejaković i Drago Zekić

Subota: 12. veljače: Zdenko Capan i Nikola Repar

Nedjelja: 13. veljače: 9:00 – Mike Mačecević i Toni Jeličić

ŽUPNE OBAVIJESTI

NAŠI DAROVATELJI:	Nediljko Sabljo	\$ 50.00
CRKVA:	Ivan Alilović	\$ 50.00
Mato Ivanković	\$100.00	Stjepan Francuz \$ 50.00
Daniel Juričić	\$ 60.00	Maria Čadež \$ 50.00
Vlado Ivanković	\$100.00	Povodom krštenja male Cecilie
Tatjana Dolić	\$ 50.00	Majetić:
David Olujić	\$ 50.00	David i Antonija Majetić \$200.00
Marko Ereiz	\$100.00	Mark i Katarina Kupina \$120.00
Miranda Hind	\$ 60.00	OBNOVA ŽUPNE KUĆE:
Paul Kopić	\$100.00	Društvo "LIKA" Oakville \$500.00
Mark Doljac	\$ 50.00	Mladen Ivanković \$300.00

SVIM DAROVATELJIMA SRDAČNO ZAHVALJUJEMO!

DANAS JE DRUGA KOLEKTA ZA SJEMENIŠTE. Pomozimo svojim prilozima školovanje budućih svećenika.



KLANJANJE PRED IZLOŽENIM PRESVETIM – svakog četvrtka od 6:00 do 7:00 uvečer. Dodimo i molimo za svećenička i redovnička zvanja i za obitelji u našoj župi.



KRIZMA u našoj župi će biti **05. ožujka 2011.**
VJERONAUČI ZA KRIZMANIKE je **SRIJEDOM od 7:00 do 8:30 navečer.**
MOLIMO roditelje krizmanika da svoju djecu

Narode, vijesti kruže
da svaki dan oko svanuća
Isus sam – samcat, bez ikoga
ide u blagoslov kuća.

O vratu štola, u ruci torba,
bomboni i kreda,
molitvenik, sličice, voda,
pa onda selom – po redu.

Uvjet posjeta nije
lijepo spremljena kuća,
kovrta, niti stol prepun,
ni sijela do pred svanuća.

Uvjet je: u mnogome biti
dručiji nego do sada,
i poći s Njime iz svoga
čovjeko i zemljo-jada,

i ne ostati u svoja
tri-četiri skućena zida
i gledanja na sve iz svoga
kratko i krivo-vida.

Lijepo to zvuči. (Ali
nemoj da drugi to vide!)
Ti bi k meni i po me,
a meni se od mene ne ide!

Meni je ovako lijepo -
svi to znaju i vide.
Pusti me stajati ovako,
dobro je, nek' samo ide!

Udeš li k meni - znat ćeš
sve što mi se u kući krije.
Morao bih mijenjati mnogo,
a meni do toga nije!

Vidjet ćeš da nije baš tako
da sve se veseli i smije.
Morao bih drukčije mnogo,
a meni do toga nije!

Priznati morao bih sebi
da sunce sve jednako grije,
druge možda i više...
a meni do toga nije!

Kud god Ti prođeš barjak
svijetlih boja se vije,
i sve je vidno i jasno,
a meni do toga nije!

I drač i trn i goliš
i sav moj goli okoliš
kakav je da je – moj je,
znadem da Ti ga ne voliš.

redovno dovode na vjeronauk u crkvu, a **OBAVEZNA** je i nedjeljna sveta misa.



PRVA PRIČEST u našoj župi će biti **08. svibnja 2011.**

VJERONAUK ZA PRVOPRIČESNIKE započeo je u subotu **29. siječnja 2011** od **2:30 do 4:00.**

NAJAVLJUJEMO HODOČAŠĆE SV. JOSIPU U MONTREAL



Hodočašće svetom Josipu u Montreal organizira župa Presv. Trojstva iz Oakville-a. Polazak bi bio autobusom u **subotu, 12. ožujka rano ujutro, a povratak u nedjelju 13. ožujka uvečer.** Prisustvovali bismo Sv. misi devetnice u subotu uvečer u 7:30 sati i u nedjelju u 11:15 sati u kripi bazilike sv. Josipa.

Cijene po osobi - autobus i hotelski smještaj, po dolasku večera, sutra doručak i ručak, takse i

tips: \$195. (2-krev.), \$185. (3-krev.) i \$ 175. (4-krev.)

SAMO jedan AUTOBUS je naručen. Svi zainteresirani neka se što prije prijave i uplate cijenu hodočašća u župni ured hrv. župe u Oakville-u na tel. 905-842-2386 ili kod sestara na broj: 905- 845-5272. Ako se ne prijavi dovoljan broj hodočasnika do 14. veljače, hodočašće otkazujemo. **Zadnji dan uplate je nedjelja 27. veljače 2011.**

SASTANAK ŽENSKOG DRUŠTVA će biti u nedjelju 13. veljače u 4:00 sata poslije podne. Molimo sve članice i zainteresirane da dođu!

PROSLAVA U KATEDRALI ZA SVE KOJI SLAVE GODIŠNJICE BRAKA: 25-tu, 40-tu, 50-tu ili 60-tu bit će u **nedjelju 15. svibnja u 2:00 sata** poslije podne. Misu predvodi ordinarij bishop Douglas Crosby. Svi zainteresirani dužni su ispuniti prijavnice koja se nalazi na oglasnoj ploči u crkvi.

IZ MATICE KRŠTENIH

U nedjelju 23. siječnja krštena je mala **Cecilia Majetić**, kćerka Davida i Antonije r. Bušić. Roditeljima i kumovima iskreno čestitamo i molimo da malu Ceciliju Božji blagoslov prati kroz cijeli život.



IZ MATICE UMRLIH

Ovih dana u Domovini umrla je **Mara Vučak**, ujna našeg župljanina Ivana Burazina u 73-oj godini života. Svim ožalošćenima izražavamo iskrenu sućut i molimo Gospodina da pokojnicu primi kod sebe na vječni počinak.

ŽUPNI URED JE U KUĆI SESTARA zbog renoviranja župne kuće.

URED JE OTVOREN:

**RADNIM DANOM od 9:00 - 12:30 a.m., te od 3:00 - 6:00 p.m.,
PONEDJELJKOM URED NE RADI!**

RASPORED ŽUPNIH SLAVLJA- Parish Events- u 2011

- PROSLAVA STEPINČEVA - 6. veljače
- KRIZMA - 5. ožujka
- KORIZMENO - KARITATIVNI RUČAK - 10. travnja
- PRVA PRIČEST - 8. svibnja
- PRESV. TROJSTVO i ŽUPNI PIKNIK – 19. lipnja
- SV. ANA - 26. srpnja
- PROSLAVA 35. g. OSNUTKA ŽUPE i
20. g. BLAGOSLOVA CRKVE – 15. listopada
- ŽUPNI BANKET - 19. studenoga
- BOŽIĆNA ĐAČKA PRIREDBA – 3. i 4. prosinca

RASPORED MISA KROZ OVAJ TJEDAN

Mise kroz tjedan su u **7:00 uvečer, osim ako je drukčije naznačeno.**

PONEDJELJAK: 7. veljače: Rikard

† Marija Podnar i svi † iz ob. – ob. Podnar

† Nikola Sokačić – D. Borošić

UTORAK: 8. veljače: Jeronim Emilijani, Jerko misa u 8:00 ujutro

† Ivan Mandarić – tata Vice Mandarić

† Jela i Ivan Crnković i svi † iz ob. – Anđela Žugaj

SRIJEDA: 9. veljače: Apolonija, Zora

† Dragica Guštin – ob. Toni Guštin

Na nakanu – za zdravlje – Željka Karlović

ČETVRTAK: 10. veljače: BL. ALOJZIJE STEPINAC

† Vlač. Ivan Golec – ob. Ivan Burazin

† Jozo i Jagoda Kozina – ob. Ivica Kozina

† Jure i Stana Trutina – ob. Ivica Kozina

PETAK: 11. veljače: Gospa Lurdska, Mirjana

† Nikola, Danica i Nikola Bubanović – ob. Lisjak

Svi † iz ob. Bubanović – Božica Bubanović

SUBOTA: 12. veljače: Zvonimir, Damjan misa u 5:00 uvečer

† Ante Kalić – mama Barbara

† Zvonimir Vukovljević – ob. Jakovljević

† Jana Milušić – ob. Jakovljević

† Vera Šubić – ob. Andrew Šporčić

† Ante Brala – ob. Brala

† Nikola Ledenko – ob. Marko Jukica

† Mato Kovačić – supruga i djeca

† Anica i Dane Vrban – ob. Dragan Vrban

† Ivan i Božo Biondić – ob. Dragan Vrban

† Alojz i Danica Delić – ob. Alojz Delić

† Ivo Mandić – ob. Mato Salapić

† Juraj i Vincencija Biondić – ob. Dragan Vrban

† Marko Biondić – ob. Dragan Vrban

Svi † iz ob. Kišićek – ob. Brala

† Svi † iz Prologa – Mate Salapić

Svi † iz ob. Štefanac – ob. Mića Štefanac

Za duše u čistilištu – ob. Brnadić

NEDJELJA: 13. veljače: 6. NEDJ. K.G. 9:00 sati ujutro

† Anastazija i Franjo Vugrinčić – ob. George Maltar

† Stipe i Manda Mitar i svi † iz ob. – ob. Marinko Mitar

† Nikola Ledenko – ob. Marčinko

† Ana Daničić – ob. Marčinko

† Katica Peti – ob. Jelena Peti

† Pajo Jajčinović – ob. Sabljo

† Ante Sabljo – ob. Sabljo

† Nando i Anka Gregov – ob. Nadno Gregov

† Marija Dunatov – ob. Nando Gregov

† Svi † iz ob. Peti i Vrban – ob. Peti

† Na nakanu – Milica Štakorac

Na nakanu – ob. Marčinko

11:00 SATI – NEMA MISE –STEPINČEVO U MISSISSAUGI

Obrana vrijeđanja!?

Indexov« tekst koji izrazito zlonamjerno ismijava kršćanski nauk i koji predstavlja kulturni i društveni incident, reakcija pogođenih građana vjernika na taj tekst, stav državne Agencije za elektroničke medije i rasprava na sjednici saborskog Odbora za informiranje, informatizaciju i medije otkrili su koliko su krhka ostvarivanja demokratskih načela, koliko nedostaje volje za poštivanje svjetonazorske različitosti i koliko je još uvijek snažna sektaška netolerantnost baštinjena iz razdoblja komunizma u suvremenome hrvatskom društvu, pa su otvorena važna pitanja koja traže zadovoljavajuće odgovore. Budući da su u tom društvenom incidentu povrijeđeni katolici i kršćani, tj. ona većina u hrvatskom društvu koju glavna struja javnoga mnijenja svjesno i sustavno potiskuje, izostale su medijske reakcije, a da je kojim slučajem bila povrijeđena ili izrugana koja od svetinja glavne struje javnoga mnijenja, mediji bi vrvjeli člancima, komentarima i emisijama te bi potencijalni uvreditelj bio očerupan sa svih strana. Slučaj Index tako je još jednom razotkrio otvorene rane suvremenoga hrvatskog društva i odsutnost političke, kulturne i humane volje da te rane zacijele.

Sve je počelo objavljivanjem teksta u Jutarnjem listu s dijelovima odgovora Glasa Koncila vjernicima na njihova pitanja. Dijelovi odgovora, izabrani iz posve drugoga svjetonazora od onog u kojem su oni objavljeni i istrgnuti iz svoga konteksta, u dnevniku su objavljeni da bi im se javnost rugala. No to nije bilo dovoljno pa je portal »Index« objavio 11. siječnja tekst naslovljen »Dragi biskupe Lastan, činim li grijeh ako 'šamaram majmuna'?« u kojem je izneseno više degutantnih asocijacija i izrugivanja svetinjama, a što vrijeđa sve one koji su za svoj osobni izabrali kršćanski svjetonazor i sve koji su kršćanski vjernici. Indexov uvredljivi tekst donosi toliko krajnje neukusnoga sadržaja da je uredništvo Glasa Koncila, ne želeći ulaziti ni u analizu ni u polemiku, upozorilo da je riječ o kulturnom i društvenom incidentu te da ima razloga da se njime pozabave mjerodavne institucije.

Budući da je tekst povrijedio brojne građane vjernike, dobro je da se dogodila reakcija makar maloga dijela povrijeđenih vjernika, a po već ustaljenom običaju većine naših medija, ni Jutarnji list ni Index, nisu željeli objaviti vjerničke reakcije. U takvim okolnostima za svaku je pohvalu akcija »virtualne zajednice ljudi koji pridonose građanskoj budnosti« pod nazivom »Vigilare«, a koja je pokrenula e-mail kampanju pisanja pritužbe zbog diskriminacije na osnovi vjerskog uvjerenja Pučkom pravobranitelju, Agenciji za elektroničke medije, Hrvatskom novinarskom društvu te saborskim odborima za informiranje, informatizaciju i medije te Odboru za ljudska prava i prava nacionalnih manjina. Više stotina pritužaba, iza kojih su vlastitim imenom i adresom stali povrijeđeni vjernici, urodila je zaključkom Agencije za elek-

troničke medije »da sadržaj teksta može vrijeđati dostojanstvo čovjeka što je branjeno člankom 26. stavkom 1. podstavkom 1. citiranog Zakona, a uz to sadrži elemente nepriličnog odnosa prema vjeri i drugim uvjerenjima«.

Kampanja udruge »Vigilare« urodila je i raspravom na Odboru za informiranje, informatizaciju i medije, održanoj 25. siječnja, na koju je bio pripušten predstavnik Indexa, a nije bio pripušten predstavnik udruge »Vigilare«. Predsjednik Odbora za medije nazvao je na toj sjednici legalnu i legitimnu demokratsku akciju »primjerom zlorabe mogućnosti komuniciranja elektroničkom poštom«, te da je to stavio na dnevni red zbog »kvantuma tih primjedaba«. Kako je prenio Index, predsjednik odbora, član vodeće opozicijske stranke, uopće ne ušavši u stvarni sadržaj teksta, ustvrdio je da se »u tekstu ironizira mišljenje, stav, rečenica iz Glasa Koncila, polemizira se s tim člankom i satirički se piše o njemu«, a uopće se ne radi o jednom članku u Glasu Koncila. Predstavnici vladajuće stranke nazvali su Indexov tekst »nekorektnim i sramotnim«, »degutantnim i neprimjerenim«, takvim da je »ružno o njemu govoriti«. »Nitko nema pravo vrijeđati dostojanstvo ljudi. Ovim člankom to se dogodilo. Ljudima kojima je vjera njihovo opredjeljenje sigurno nije bilo ugodno čitati ovako ružne i neprimjerene stvari«, da je Index tim tekstom »prevršio svaku mjeru i ukus«, da se radi o »vulgarnosti« i da »na ovo treba reagirati«.

Prema objavi Indexa, predsjednik odbora također je rekao »da na internetu možete naći raznorazne profašističke sadržaje i proustaške stranice i da nitko od njih 403 koji su se ovdje potpisali nije reagirao na te stranice, to im ne smeta, ali jesu na jedan satirički tekst« - čime je ne samo pokušao odvratiti pozornost od pitanja o kojem se raspravljalo nego i uvrijedio potpisnike peticije bez ikakva povoda i razloga podmećući im tobožnji fašizam i ustaštvo. Nameće se pitanje: Je li to iz predsjednika odbora progovorio komunistički totalitarizam koji je vjernike u komunističko doba vrlo često etiketirao kao »klerofašiste«? Je li za njega uvreda i diskriminacija učinjena Indexovim tekstom prema vjernicima premalo pa ih treba do kraja raskrinkati kao fašiste i ustaše? Premda je sjednica Odbora za informiranje, informatizaciju i medije završila tek prijedlogom predsjednika odbora da se organizira rasprava o slobodi izražavanja na internetu općenito, veoma je dragocjeno što se dogodila i jasno otkrila koliko netolerancije prema vjernicima živi i u dijelu političara i novinara u današnjoj Hrvatskoj i da umjesto razvijanja dijaloga komunistički ostaci i dalje guše volju za izgradnju pluralnog, demokratskog i tolerantnog hrvatskog društva. Nema demokracije ni pluralnosti u društvu u kojem povlaštene vrijeđaju uvjerenja drugih te ih drže drugorazrednim građanima.

Slušajte redovito hrvatski vjersko-kulturni radio program "HRVATSKA STRAŽA", svake nedjelje od 3:00 do 4:00 na srednjem valu 1320 CJMR radio postaje, ili na www.cjmr1320.ca

Izdaju: HRVATSKE RIMOKATOLIČKE ŽUPE - TORONTO - MISSISSAUGA - OAKVILLE

Uređuju i odgovaraju župnici hrvatskih župa

Tisak: Graphos Printing Limited 5359 Timberlea Boulevard. Unit 54, Mississauga, Ont. L4W 4N5

Tel. (905) 238-6977 • Fax: (905) 238-8198 • e-mail: graphosprinting@bellnet.ca